Pyt

Jan, gtbwny bohater tegorocznych zawodéw, po licznych przygodach postanowit w korcu
odpocza¢. Bedac juz doswiadczonym i bogatym programistg wybrat egzotyczne wyspy na
Oceanie Spokojnym. Jak powszechnie wiadomo wszystko co dobre szybko sie konczy. Niestety,
stwierdzenie to okazato sie prawdziwe réwniez dla naszego bohatera. Nie dos¢, ze szef kazat
mu wracac do firmy w potowie urlopu to na dodatek wybuch wulkanu sprawit, ze wiekszos¢
samolotdéw nie kursuje zgodnie z rozktadem (nad czes$cig terendw unosi sie wulkaniczny pyt).
Szefa nie interesujg zadne wymoéwki, Jan ma "co$" zrobic¢, aby jutro rano stawic sie w pracy.
Nasz bohater, zdesperowany, udat sie na najblizsze lotnisko, gdzie ustyszat - Nie ma problemu,
samolot poleci o ile to tylko mozliwe i o ile wyznaczy nam Pan trase lotu. - Nic prostszego -
pomys$lat Jan i zabrat sie do czytania map pogodowych. Spisat wspétrzedne wierzchotkow figury
jakg tworzy chmura pytu, punktéw startu i lgdowania i zaczat pisa¢ program. Kto wie, moze i Ty
bedziesz kiedys w podobnej sytuacji? Lepiej mie¢ juz taki program gotowy!

Na podstawie wspotrzednych punktdw startu i Igdowania oraz wierzchotkéw figury jaka tworzy
chmura pytu ustal czy powrét Jana do pracy jest mozliwy. Jezeli jest on mozliwy podaj dtugos$c
najkrotszej dopuszczalnej trasy. Dla utatwienia zaktadamy, ze pyt rozchodzi sie dosyc¢ regularnie
dzieki czemu zawsze tworzy wielokat wypukty. Zaktadamy réwniez, ze mozemy przelecieé
wzdtuz krawedzi wielokata okreslajgcego chmure pytu wulkanicznego. Niestety, ze wzgledu na
tzw. kotowanie jakie samoloty muszg wykonywac w poblizu lotnisk w przypadku, gdy
ktdrekolwiek z nich znajduje sie doktadnie na obrzezach chmury uznajemy, ze lot nie moze sie
odby¢.

Wejscie

W pierwszej linii wejscia znajduje sie jedna liczba naturalna Z (1 < Z< 100) okreslajaca ilo$¢
zestawow danych. W kolejnych liniach znajduja sie zestawy danych.

W pierwszej linii kazdego zestawu danych znajdujg sie cztery liczby catkowite Xy, Yy, Xo, Yo (-
109< X1, Y1, X0, Yo< 109) oznaczaja one odpowiednio: wspétrzedne lotniska poczatkowego i
koncowego. W drugiej linii znajduje sie jedna liczba naturalna n oznaczajgca ilos¢ punktéw
okreslajacych wielokat stworzony przez chmure pytu. W kolejnych n liniach znajduja sie, dwie
liczby catkowite, wspétrzedne X, Y tych punktdw (-10° < X, Y < 109). Otrzymywane na wejsciu
wierzchotki posortowane sg zgodnie z ruchem wskazéwek zegara poczgwszy od pierwszego

wczytanego wierzchotka. Wspétrzedne kazdego z wierzchotkéw oraz obydwu lotnisk sg zawsze
liczbami catkowitymi.

Wyijscie

Dla kazdego zestawu danych nalezy w osobnej linii wypisa¢ stowo "NIE" jesli powrét Jana do
pracy nie jest mozliwy albo dtugosé najkrétszej trasy powrotnej w przeciwnym przypadku.
Dtugo$¢ trasy nalezy wypisac z doktadnoscig do trzech miejsc po przecinku.
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